

18 位國際交換醫學生至本校北醫附醫及萬芳醫院見習

來自澳、法、日、以色列、冰島等 11 個國家的 18 位醫學生，自 8 月 1 日起至 26 日止，以交換學生的身分，透過世界醫學生聯盟之「公共衛生委員會」（Standing Committee on Public Health, SCOPH），至臺北醫學大學附設醫院及萬芳醫院進行為期一個月的見習。



世界醫學生聯盟（International Federation of Medical Students' Associations, IFMSA）成立於 1951 年，是一個獨立、非政治性的聯盟，由許多國家的醫學生聯合會所組成，是個與聯合國系統有聯繫的非官方組織，目前由遍佈六大洲的 106 個會員國組織組成，成員超過一百萬名醫學生。

世界醫學生聯盟透過各個國家的聯合會來服務世界各地的醫學生，也藉由跨國別交換學生、提供醫學生討論國際衛生的平台等方式，加強醫學生以及醫療人員彼此的瞭解，讓世界各地醫學生討論健康及醫學相關議題，形成共識、採取適當的行動，更能提供進行專業及文化交流，幫助各個會員組織進行跨國性與在地性的計畫推展，促成醫學生多方面的視野，培養未來負責任的醫師。【圖：附醫葉健全副院長親自為國際醫學生們介紹該院】

這次 18 位國際醫學生對於北醫附醫深具人文特色與藝術氣息的就醫空間、無私服務的志工團隊，以及精密先進的儀器設備與各具特色的醫療服務，皆留下深刻的印象。尤其是熱衷教學、毫不藏私的指導主治醫師群，更是讓來自異國的醫學生們，感受到台灣民眾特有的熱情與親善，為期一個月的見習也在專業知識的交流與溫馨的人情味裡，畫下完美的休止符。（文/北醫附醫）【下圖：左為病房陽光室，右



為醫院戶外噴泉造景】